



**проверено
временем**

КАЛЬМАТРОН —

**российская разработка,
российское производство!**

История группы компаний «Кальматрон» началась в 1992 г., когда в Хабаровске было запущено первое опытно-промышленное производство защитного гидроизоляционного состава проникающего действия Кальматрон. Запатентованное впоследствии наименование состава «Кальматрон» определило название предприятий группы компаний: в Новосибирске – «Кальматрон-Н» (1997 г.), в Санкт-Петербурге – «Кальматрон-СПб» (1998 г.).

С тех пор на двух заводах группы компаний «Кальматрон» было выпущено порядка 700 тыс. т продукции более чем 40 наименований.

Более 30 лет продукция «Кальматрон» успешно применяется на объектах городского хозяйства, гражданского и жилищного строительства, в промышленных, гидротехнических и транспортных сооружениях, на объектах энергетического комплекса, в том числе и крупнейших предприятиях федерального значения, расположенных от Калининграда до Петропавловска-Камчатского, а также при возведении зданий и сооружений за рубежом.

Сухие смеси «Кальматрон» состоят из портландцемента, подготовленного песка заданного гранулометрического состава и комплекса запатентованных химически активных реагентов. Принцип их гидроизолирующего действия основан на процессе кольматации – направленном выращивании кристаллов в порах материала. Физико-химическое сродство с гидроизолируемым основанием обеспечивает высокую проникающую способность, высокую адгезию, прочность, трещино- и морозостойкость готовых покрытий.

Накоплен положительный опыт применения материалов «Кальматрон» на атомных электростанциях, подземных сооружениях (метро и железнодорожные тоннели), крупных гидротехнических сооружениях, горно-обогатительных комбинатах, предприятиях пищевой промышленности и водоканалах по всей стране. Именно наши материалы успешно применялись при строительстве космодрома «Восточный», Северо-Муйского тоннеля и завода по нейтрализации серной кислоты для ПАО ГМК «Норникель».

На всех объектах наши партнеры – проектировщики, подрядчики и заказчики – высоко оценивали не только качество матери-

ала и простоту его использования, но также высокий уровень сервиса и профессионализм наших сотрудников.

Передовые технологические разработки полностью отечественного производства, с одной стороны, и клиентоориентированность нашего бизнеса, с другой стороны, позволяют нам обеспечивать гибкое ценообразование для любого потребителя. Наша продукция доступна не только для крупных проектов, но также активно применяется на бюджетных объектах, таких как школы, детские сады, больницы, и даже в небольших частных строениях.

На сегодняшний день предприятия по производству широкого ассортимента материалов «Кальматрон» успешно работают в Новосибирске, Санкт-Петербурге, Минске («Кальматрон-М») и Грузии («HOLDING KALMATRONGEORGIA»).

С момента основания первого предприятия и до настоящего времени приоритетным направлением деятельности группы компаний «Кальматрон» является разработка, производство и применение гидроизоляционных, защитных и ремонтных материалов на основе последних научных достижений.

Мы не первый год сотрудничаем с Новосибирским государственным архитектурно-строительным университетом (Сибстрин) по вопросам подготовки кадров, участвуем в научных исследованиях кафедры строительных материалов, недавно отметившей девяностолетие.

Наши материалы вызывают сегодня все больший интерес у потребителей благодаря приемлемым ценам и повышенным эксплуатационным характеристикам как самих материалов, так и защищенных с их помощью зданий и сооружений.

